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1 Mag ALOXE-CORTON LES MOUTOTTES (1° Cru) clm.accrocs Capitain-Gagnerot
1993

60

1 Mag ALOXE-CORTON LES MOUTOTTES (1° Cru) Capitain-Gagnerot 1995 60

   1 1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 0,5 cm; e.t.h à e.t.a partiellement lisible n° 004263; c.s 
bombée Domaine de la Romanée-Conti. 1981.

450

   2 1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 1,6 cm; e.t.h à e.q.i partiellement lisible n° 014938; c.s 
Domaine de la Romanée-Conti. 1982.

700

   3 1 B GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) 1,3 cm; e.t.h à e.t.a partiellement lisible n° 010602;
c.s. Domaine de la Romanée-Conti. 1982.

900

   4 1 B LA TÂCHE (Grand Cru) 2,6 cm; e.t.h à e.t.a partiellement lisible n° 004063; clm.a 
partiellement lisible ..81; c.s abîmée au sommet. Domaine de la Romanée-Conti 1981

1 200

   5 1 B LA TÂCHE (Grand Cru) 2,7 cm; e.t.h abîmée n° 004061; clm.a illisible; c.s Domaine de 
la Romanée-Conti. 1981.

1 300

   6 1 B LA TÂCHE (Grand Cru) 2,8 cm; e.t.h à e.a n° 018525; clm.s illisible; c.s .Domaine de la 
Romanée-Conti. 1982.

1 500

   7 1 B LA TÂCHE (Grand Cru) 3,4 cm; e.t.h à e.q.i illisible; clm.a partiellement lisible .982; c.s 
à c.l.a. Domaine de la Romanée-Conti. 1982.

900

   8 1 Mag LA TÂCHE (Grand Cru) (Caisse Bois d'origine sale estampée) 2,8 cm; e.t.h n° 
000225 Domaine de la Romanée-Conti.1982.

4 500

   9 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) 0,6 cm; sédiments d'étiquette illisible supposée 1981; c.s 
légèrement incurvée au sommet. Domaine de la Romanée-Conti. 1981.

800

  10 1 B ROMANEE-CONTI (Grand Cru) 3,5 cm; s.e; s.c.m; c.l.s à c.a pourtour; jupe de capsule 
incisée pour identification du millésime. Domaine de la Romanée-Conti. 1982.

3 600

  11 1 B ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) 2,5 cm; e.t.h à e.a lisible n° 010807; c.s à c.l.a 
Domaine de la Romanée-Conti. 1982.

1 000

  12 4 B BONNES-MARES (Grand Cru) e.t.a à e.q.i partiellement lisibles; s.c.m; c.l.s; capsules 
Domaine) Drouhin-Laroze. Année ?
1 B GEVREY-CHAMBERTIN PREMIER CRU (e.t.a à e.q.i; c.l.a illisible; c.l.s; capsule 
Domaine) Drouhin-Laroze. Année ?
3 B FORME BOURGUIGNONNE Rouge (sediments d'étiquettes illisibles; 2 s.c.m et 1 clm.a
1984; c.s Domaine) Drouhin-Laroze. Année ?
1 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DES CORVEES ? (4,2 cm; e.t.a à e.q.i; s.c.m; c.s 
Domaine) Henri Gilles. Année ?
2 B VOLNAY CLOS DES CHENES (1° Cru) e.t.h à e.t.a; s.c.m; c.s à c.a. Parent. Année ?

350

  13 1 Mag MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h; s.c.m; c.l.s. Geoffroy P & F. Année ? 100

  14 1 Mag NUITS-SAINT-GEORGES LES BOUDOTS (1° Cru) 2,5 cm; e.t.h à e.t.a peu lisible; 
s.c.m; c.l.s à c.a. Manière-Noirot. Année ?

50

  15 1 Mag NUITS-SAINT-GEORGES (Caisse Bois d'origine sale et abîmée) 3,5 cm; e.t.h; clm.s;
c.l.s. J.C Boisset. 1978.

70

  16 1 Mag CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) 2 cm; e.t.a; c.a sommet côté. Héritiers Cosson. 
1951

700

  17 1 JERO FORME BOURGUIGNONNE Rouge (4,5 cm; sédiments d'étiquette; s.c.m; c.a; 
possible Juliénas). Domaine?. Année ?

30

  18 1 Mag CÔTE-RÔTIE (1,5 cm; e.t.a à e.q.i Jasmin?; clm.a illisible; c.s). Domaine ? Année ? 100
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  19 9 B VOUVRAY GRANDE RESERVE GRAINS NOBLES (e.t.h à e.a; clm.a; c.s). 
Jamain-Lothion 1989.
1 B CHABLIS (3 cm; e.t.a; clm.a illisible; c.s). Robin. Année ?

100

  20 2 B VIN JAUNE (T.L.B+) J. Bourdy. 1975. 100

  21 4 B VIN JAUNE (1 H.E; c.s à c.a). P. & G. Bouilleret. 1976.
1 B VIN JAUNE Supposé (M.E+; s.e; c.a). Domaine ? Année ?

120

  22 1 B PORTO (lambeaux d'étiquette mais millésime lisible lors de l'expertise; contre étiquette 
abîmée; c.s). Ryst. 1940.

30

  23 6 B PORTO (Etuis individuels dont 2 abîmés dans Caisse Bois d'origine) 1 T.L.B suintante; 
2 e.a; mise de 1973 Souza Guedes . 1937.

250

  24 6 B PORTO (Etuis individuels dans Caisse Bois d'origine) mise de 1976 Souza Guedes 
1965

320

  25 1 B COGNAC V.S.O.P (3,7 cm; e.l.a)  L. de Salignac NM 20

  26 1 B  COGNAC FINE CHAMPAGNE MEDAILLON V.S.O.P (Etui légèrement sale) 4,5 cm 
Martell NM

65

  27 1 B FINE FAUGERES EXTRA FINE 20 ANS (6,5 cm; e.l.s; c.l.s) Noel Salles  NM 5

  28 1 Mag COGNAC V.S.O.P (e.l.s) Prince H. de Polignac NM 50

  29 1 B CHÂTEAU HAUT-BRION (6,8 cm sur capsule; e.t; c.a trouée au sommet; bouchon 
engagé 2 cm très fragile) GCC1 Graves 1959

250

  30 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 4,3 cm; e.t.a; clm.s Chauvenet 1961 50

  31 3 B CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) 1 e.a Domaine des Lambrays 2009 460

  32 7 B NUITS-SAINT-GEORGES LES ARGILLATS (3 e.l.s sinon belles, 1 e.l.a et 1 e.t.h 
abîmée) Faiveley 2009

230

  33 5 B CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC CC Graves 2000
1 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC GCC5 Pauillac 2002

140

  34 4 B CHÂTEAU D'ISSAN (quelques marques étiquettes sinon belles) GCC3 Margaux
2006
2 B CHÂTEAU LA FLEUR PEYRABON Pauillac 2002

100

  35 5 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1° Cru) e.t.h légères à e.t.h dont 2 e.l.a  
B. Peirazeau-Groffier 1994

350

  40 2  B VOSNE-ROMANEE LES BEAUX MONTS (1° Cru) e.l.s M. Noellat 1996 80

  41 1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h Dubreuil-Fontaine 1989 60

  42 1 B GEVREY-CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1° Cru) clm.s Philippe Leclerc 1995
2 B GEVREY-CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1° Cru) Philippe Leclerc 1996

120

  43 3 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) Maume 2008 300

  44 2 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (quelques marques étiquettes sinon 
belles) Margaux 1992

135

  45 1 Mag CORTON RENARDES (Grand Cru) e.l.a sinon belle Capitain-Gagnerot 1993 100

  49 1 Mag CORTON RENARDES (Grand Cru) légères marques capsule sinon parfaite
Capitain-Gagnerot 1995

100

  51 1 Mag CORTON RENARDES (Grand Cru) Capitain-Gagnerot 1996 100

  54 1 Mag CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Capitain-Gagnerot 1997 100

  55 1 Mag CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) Capitain-Gagnerot 1998 100

  57 1 Mag ECHEZEAUX (Grand Cru) capsule plissée visiblement ôtée; bouchon avec écusson 
et devise du Domaine 0503 Capitain-Gagnerot 2002

110

  58 1 Mag CORTON (Grand Cru) capsule plissée visiblement ôtée; bouchon avec écusson et 
devise du Domaine 0503 Capitain-Gagnerot 2002

95

  59 1 Mag CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) capsule plissée visiblement ôtée; bouchon 
avec écusson et devise du Domaine 0503Capitain-Gagnerot 2002

90

  61 1 Mag CORTON (Grand Cru) s.c.m Capitain-Gagnerot ? 70

  63 3 B ALOXE-CORTON LES MOUTOTTES (1° Cru) 1 clm.a Capitain-Gagnerot 2008 70

  64 3 B VOLNAY-MITANS (1° Cru) 3,8 cm ou mieux; e.t.h dont 1 e.l.a; clm.s Vaudoisey-Mutin
1976

120
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  66 1 Mag CHAMPAGNE NICOLAS FRANCOIS BILLECART (Caisse Bois d'origine)
Billecart-Salmon 1990

260

  67 1 Mag CHAMPAGNE CUVEE SYMPHONIE (e.t.h légères sinon belle) Jacquinot & Fils 
1982

100

  68 12 B RIESLING (e.t.h; clm.s; c.s) J.J Muller 1979 80

  69 3 B GEWURZTRAMINER (6 cm ou mieux; e.t.h; clm.s; c.l.s) J.J Muller 1979
1 B GEWURZTRAMINER (e.t.h; clm.s; c.l.s) J.J Muller 1975
4 B MUSCAT (e.t.h; clm.s; c.s) J.J Muller 1979

60

  70 9 B CHABLIS LA FOREST (1° Cru) e.t.h à e.l.a; quelques clm.s; cire abîmée sur quelques 
capsules R.V Dauvissat 1987

500

  71 5 B CHABLIS LES PREUSES (Grand Cru) 3,5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a sinon belles; c.l.s 
neutres R.V Dauvissat 1983

700

  72 4 B ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) e.t.h légères à e.t.h Charles Noellat
1981

1 450

  73 2 B LA GRANDE RUE (Grand Cru) 1 à 3,2 cm; e.t.h légères à e.t.h Domaine 
Lamarche 1986

520

  74 1 B CHÂTEAU LEOVILLE BARTON (quelques marques étiquette et capsule sinon belle)
GCC2 Saint-Julien 1989
1 B CHÂTEAU CALON SEGUR (H.E; e.t.h à e.l.a; c.s) GCC3 Saint-Estèphe
1990

90

  75 2 B CHÂTEAU LATOUR (1 étiquette avec quelques marques sinon belle et 1 e.t) GCC1 
Pauillac 1986

500

  76 1 B CHÂTEAU LATOUR (quelques marques étiquette sinon belle) GCC1 Pauillac
1995

300

  77 2 B CHÂTEAU CROIZET BAGES (1 B.G et 1 T.L.B+; e.t.h légères) GCC5 Pauillac
1990
2 B CHÂTEAU DU TERTRE (1 B.G; e.t.h légères dont 1 abîmée) GCC5 Margaux
1990

100

  78 1 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Blanc (1° Cru) quelques marques étiquette 
sinon belle Olivier Leflaive 1994
1 B SAINT-AUBIN LES FRIONNES (1° Cru) 4 cm; e.t.h légères Moingeon 1986
1 B POMMARD LES JAROLLIERES (1° Cru) e.f.s Pousse d'Or 1999

90

  79 1 B MONTRACHET (Grand Cru) (Caisse Bois Olivier Leflaive) e.a. Olivier Leflaive. 1999 290

  80 1 B MONTRACHET (Grand Cru) Olivier Leflaive) e.aOlivier Leflaive 1999 220

  81 1 B MONTRACHET (Grand Cru) Olivier Leflaive) e.aOlivier Leflaive 1999 210

  82 1 B MONTRACHET (Grand Cru) Olivier Leflaive) e.aOlivier Leflaive 1999 310

  83 1 B MONTRACHET (Grand Cru) Olivier Leflaive) e.aOlivier Leflaive 1999 310

  84 1 B MONTRACHET (Grand Cru) Olivier Leflaive) e.aOlivier Leflaive 1999 310

  85 1 B MONTRACHET (Grand Cru) Olivier Leflaive) e.aOlivier Leflaive 1999 310

  86 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 3,2 cm; quelqus marques étiquette, collerette et 
capsule Jean Gros1970

220

  94 12 B TAVEL Rosé (7 cm sur col fin; 1 e.t.h et 11 s.e; s.c.m; 6 capsules Château Aquéria)
Château d'Aqueria ?

30

  95 12 B FORME BOURGUIGNONNE Blanc (7 cm sur col fin ou mieux; s.e; c.s à c.a + 
quelques suintantes)P. Jorrot (Morey-Saint-Denis) ?

30

  96 12 B TAVEL Rosé (5 cm ou mieux sur col fin; s.e; s.c.m; capsules Château d'Aquéria)
Château d'Aqueria ?

50

  97 12 B TAVEL Rosé (5 cm ou mieux sur col fin; s.e; s.c.m; capsules neutres)
Château d'Aqueria ?

30

  98 12 B TAVEL Rosé (11 bons niveaux et 1 à 8 cm; 3 e.t.h dont 1 e.t.a; 2 clm.s 1954; 9 
capsules neutres et 3 Château d'Aquéria). Château d'Aqueria ?

40

  99 12 B VIN NATURE DE LA CHAMPAGNE (6 cm ou mieux; e.t.h à e.a; c.s à c.a)
Taittinger NM

180

 100 12 B VIN NATURE DE LA CHAMPAGNE (6 cm ou mieux; e.t.h à e.a; c.s à c.a)
Taittinger NM

200

 101 12 B VIN NATURE DE LA CHAMPAGNE (6 cm ou mieux; e.t.h à e.a; c.s à c.a)
Taittinger NM

210

 102 12 B VIN NATURE DE LA CHAMPAGNE (6 cm à 10 cm; e.t.h à e.a; c.s à c.a)
Taittinger NM

90
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 103 12 B VIN NATURE DE LA CHAMPAGNE (6 cm à 10 cm; e.t.h à e.a; c.s à c.a)
Taittinger NM

90

 104 5 B VIN NATURE DE LA CHAMPAGNE (6 cm ou mieux; e.t.h à e.a; c.s à c.a)
Taittinger NM
3 B VIN NATURE DE LA CHAMPAGNE (mauvais état) Divers NM

110

 105 9 B CHAVIGNOL Blanc (T.L.B ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; c.s) Henry Hogmard
1958
2 B CHAVIGNOL Blanc (1 T.L.B et 1 M.E; e.t.a; clm.a; c.s) Henry Hogmard 1957
1 B FORME BORDELAISE Blanc (M.E; e.q.i) ? ?

200

 106 12 B CHAVIGNOL Blanc (T.L.B ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; c.s) Henry Hogmard
1957

80

 107 7 B ALSACE (excellents niveaux; s.e ou sédiments; c.s) Paul Gsell ?
3 B ALSACE (s.e ou sédiments; 1 de 1957) Preiss ?
2 B ALSACE (s.e ou sédiments) Lorentz 1952

50

 108 12 B ALSACE (bons niveaux; s.e; c.s dorées) ? ? 50

 109 11 B ALSACE (8 bons niveaux et 2 à 8 cm; s.e) Théophile Zessel ?
1 B ALSACE (s.e;  capsule illisible) ? ?

50

 110 8 B FORME BOURGUIGNONNE Rouge (6 à 4 cm ou mieux et 2 à 5,5 cm; s.e ou 
sédiments; s.c.m; c.s) P. Jorrot (Morey-Saint-Denis) ?
4 B GEVREY-CHAMBERTIN (6,5 cm ou mieux; e.t.a à e.q.i; s.c.m) Paul Grillot
?

70

 111 8 B FORME BOURGUIGNONNE Rouge (5 cm ou mieux; s.e; s.c.m; c.s dont 1 c.a)
GeisweilerNM
1 B FORME BOURGUIGNONNE Rouge (5 cm; s.e; clm.s; c.l.s) ? 1947
3 B FORME BOURGUIGNONNE Rouge (5 cm ou mieux; e.t.a; s.c.m; dont 1 
Passetoutgrain) ? ?

60

 112 3 B BOURGOGNE EPINEUIL (e.t.h à e.a; clm.s; c.l.s) J.C Michaut 1985
1 B BOURGOGNE EPINEUIL (e.t.h à e.a)J.C Michaut 1984
1 B BOURGOGNE EPINEUIL (e.t.h à e.a; s.c.m) J.C Michaut ?
4 B MONTHELIE LES CHAMPS FULLIOTS (1 à 5 cm; 2 e.t.h et 2 s.e; 2 clm.s et 2 s.c.m; 
capsules cire sales ou abîmées) X. Bouzerand 1985
3 B ARBOIS Rouge (6,5 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s; c.s à c.a) Bouilleret 1955

50

 113 2 B POUILLY-FUISSE (dont 1 à 6 cm; e.t.h abîmées; s.c.m; c.s) P. Jorrot 
(Morey-Saint-Denis) ?
1 B FORME BOURGUIGNONNE Blanc (4 cm; s.e; s.c.m; c.l.s)P. Jorrot (Morey-Saint-Denis)
?
3 B POUILLY-FUISSE (6 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s; c.s) G. Burrier 1953
2 B BOURGOGNE ALIGOTE (5 cm ou mieux; e.t.a; clm.a; c.s) Loquin 1958
3 B CHABLIS (2 e.t.h à e.t.a et 1 s.e; 2 clm.a et 1 s.c.m; c.s) J.C Michaut 1987
1 B TAVEL (5 cm; s.e; s.c.m; c.s) Château d'Aquéria ?

40

 114 5 B BLANC FUME DE POUILLY SUR LOIRE (4,5 cm ou mieux; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a; 
c.s) Vignerons de Pouilly 1953
1 B PINOT (5,2 cm; e.t.h; clm.s; c.s) Loquin 1960

30

 115 4 B CHABLIS FOURCHAUME (1° Cru) 2 à 4 cm; 1 à 5,8 cm et 1 à 6,3 cm; 3 e.t.h à e.a et 1 
s.e; 3 clm.s et 1 s.c.m; c.s Simonnet-Febvre 1937
2 B CHABLIS FOURCHAUME (1° Cru) 2,3 cm ou mieux; e.t.h dont 1 e.a; 1 clm.s et 1 s.c.m;
c.s Simonnet-Febvre 1948

180

 116 1 B CHABLIS (6,2 cm; e.t.h; clm.s; c.s) Paul Compain 1945
2 B CHABLIS (6 cm ou mieux; 1 e.t.h et 1 e.q.i illisible; 1 clm.a lisible et 1 s.c.m; c.s)
? ?
2 B BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 7,4 cm ou mieux; e.t.h; clm.s; c.s à c.a Emile 
Monnot 1947
1 B FORME BOURGUIGNONNE Blanc (6,2 cm; s.e; s.c.m; c.s) ? ?

60

 117 6 B CONDRIEU (niveaux entre 4,5 cm et 9,5 cm sur col fin; e.t.h; s.c.m; capsules avec cire 
abîmée) Château du Rozay ?

50

 118 4 B NUITS-SAINT-GEORGES (niveaux entre 4 et 6 cm; e.t.h; clm.s; c.s à c.a) Léon 
Grivelet-Cusset 1943
1 B VOSNE-ROMANEE (4,2 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s estampée) Léon 
Grivelet-Cusset 1943
1 B GEVREY-CHAMBERTIN (3,2 cm; e.t.h à e.t.a; clm.a; c.l.s) Léon Grivelet-Cusset
1943

400

 119 4 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) 3 à 5 cm ou mieux et 1 à 6,8 cm; e.t.h à e.a; 3 
clm.s et 1 s.c.m; c.l.s à c.a dont 1 s.c.a; 1 bouchon engagé 1 cm Les Grands 
Bourgognes 1954
1B POMMARD ARVELETS (1° Cru) 3,7 cm; e.t.h à e.t.a; clm.s Les Grands Bourgognes 
1 953
1 B VOLNAY DES HOSPICES CUVEE Gal MUTEAU (Grand Cru) 5,3 cm; e.t.h à e.l.a; 
clm.s; c.a plissée ôtée Faiveley 1947

280
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 120 2 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 1 à 4,4 cm et 1 à 9 cm; e.t.h; clm.s; 1 c.l.s et 1 c.a + 
s.c.a Paul Compain 1949
1 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) 4,4 cm; e.t.h; clm.s; c.s 
Jaboulet-Vercherre 1952
3 B POMMARD CLOS DE LA COMMARAINE (1° Cru) 1 à 3,8 cm et 2 entre 6,2 cm et 6,5 
cm; e.t.h; clm.s; c.s dont 1 c.a Jaboulet-Vercherre 1952

270

 121 3 B VOSNE-ROMANEE (1 à 4 cm et 2 entre 5,8 cm et 6,5 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s; 1 c.l.a et 
2 c.a) Thomas-Bassot 1949
1 B VOSNE-ROMANEE (3,2 cm; e.t.h à e.t.a; clm.a lisible; c.l.a) Thomas-Bassot
1953
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (5,3 cm; e.t.a; s.c.m; c.a) Thomas-Bassot ?
1 B GEVREY-CHAMBERTIN (7,7 cm; e.t.h à e.a; s.c.m; c.s à c.a) Thomas-Bassot
?

200

 122 4 B GEVREY-CHAMBERTIN (1 à 3 cm; 1 à 4 cm et 2 entre 5 et 5,7 cm; e.t.h à e.a; 1 clm.s 
1952 et 3 s.c.m; c.s) Thomas-Bassot 1952?
2 B FORME BOURGUIGNONNE Rouge (6 m ou mieux; s.e; clm.s à clm.a lisibles; c.s à 
c.l.a) Thomas-Bassot 1952

90

 123 3 B CLOS DES RUCHOTTES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 4,2 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a 
dont 1 e.q.i; clm.s à clm.a; c.s Thomas-Bassot 1952
1 B VOSNE-ROMANEE LES BEAUX MONTS (1° Cru) e.t.h + inscriptions manuscrites; 
clm.a; c.l.s Bertagna 1981
1 B VOUGEOT (e.q.i; clm.s) Bertagna 1981

720

 124 1 Mag COGNAC DE L'ANGE 15 ANS (4,2 cm; e.t.h; clm.s; c.s)Rouyer-Guillet NM 150

 127 1 B CHARTREUSE VERTE Période 1951-1956 Voiron (6 cm; e.t.h + accroc; contre 
étiquette sale datée 10-51; c.s à c.a; pastille sale mais présente au sommet) Pères 
Chartreux NM

820

 128 6 B CHAMPAGNE CARTE D'OR (niveaux haut de collerettes; e.t.h dont 1 e.a; clm.s à 
clm.a; c.a) Irroy 1950

650

 129 3 B CHAMPAGNE CARTE D'OR (niveaux haut de collerettes; e.t.h dont 1 e.a; clm.s à 
clm.a; c.a) Irroy 1950
3 B CHAMPAGNE CARTE D'OR (niveaux haut de collerettes; e.t.h à e.a; clm.s à clm.a 
illisibles; c.a) Irroy ?

320

 130 2 B CHAMPAGNE (1 haut de collerette et 1 5 mm sous bas de collerette; e.t.h abîmées; 
clm.a; ca dont 1 s.c.a) Delbeck 1949
1 B CHAMPAGNE CARTE D'OR (mi collerette; e.t.h; clm.a; c.a + s.c.a) Irroy NM
1 B CHAMPAGNE CUVEE BARON PHILIPPE (haut de collerette; e.t.a; clm.a; c.a) Ruinart
NM
2 B CHAMPAGNE VIEILLE RESERVE (haut de collerettes ou mieux; e.t.h abimée; clm.a; 
c.a) Roemer NM

320

 131 1 B CHAMPAGNE Rosé (bas de collerette; e.t.h abîmée; clm.s; c.s à c.a + s.c.a) Ayala
1949
4 B CHAMPAGNE (3 haut de collerettes ou mieux et 1 mi collerette; e.t.h à e.t.a; clm.a; c.a 
dont 1 s.c.a) Billecart-Salmon 1949

500

 132 2 B CHAMPAGNE (>haut de collerettes; e.t.h à e.a; clm.a; c.a) Pol Roger 1949 1 000

 133 12 B CHAMPAGNE (s.e; s.c.m; coiffes blanches sales abîmées) ? ? 60

 134 9 B CHAMPAGNE CRAMANT BRUT PERLE (3 e.f.s ou e.a et 9 s.e; c.s blanches)
Larmandier & Fils NM

90

 135 4 B CHAMPAGNE (e.t.a à e.q.i; 2 clm.a et 2 s.c.m; c.a) Pommery NM
2 B CHAMPAGNE (5,5 cm sur bouchons; s.e; coiffes blanches) ? NM

60

 136 3 B VIN NATURE DE LA CHAMPAGNE (1 mi collerette; s.e; c.a) Binet NM
3 B VIN NATURE DE LA CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS DE CHOUILLY (6 cm ou 
mieux; e.t.h) A.R Lenoble NM

30

 137 12 B VIN NATURE DE LA CHAMPAGNE (7 e.a à e.t.a et 5 s.e)Larmandier & Fils NM 50

 138 12 B VIN NATURE DE LA CHAMPAGNE (4 s.e; 5 sans coiffes)? NM 40

 140 8 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (e.t.h à e.a; c.l.s) GCC4 Saint-Julien 1993 220

 143 7 B PRIEURS DE LA COMMANDERIE (e.t.h à e.a; c.s) Pomerol 1995 80

 145 4 B CHÂTEAU HAUT-BRION (e.t.a à e.q.i illisibles; c.l.s millésimées) GCC1 Graves
1985

650

 146 6 B CHÂTEAU LABEGORCE ZEDE (e.t.h à e.t.a) CB Margaux 1995 80

 147 1 B CHÂTEAU L'ANGELUS (B.G; e.t.h fortes; c.l.a) GCC Saint-Emilion 1986 120

 148 2 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (e.t.h à e.q.i partiellement lisibles) GCC2 
Saint-Julien 1985

210
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 150 3 B CHÂTEAU TALBOT (e.t.h à e.t.a) GCC4 Saint-Julien 1988 100

 151 2 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (e.q.i) CC Graves 1986 70

 152 2 B FORME BORDELAISE Rouge (e.t.a illisibles) Cordier 1989
2 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (G.V; 1 e.f.s abîmée et 1 s.e supposée 1947; c.a + 
s.c.a; sédiments de bouchon dans 1 bouteille; pour ambiance de cave) GCC2 Margaux
1947

70

 153 1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h à e.t.a; clm.s Huguenot 1986
2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) e.t.h à e.t.a; clm.a Pierre Amiot 1986
2 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s Henri Clerc 1992

140

 154 1 B COTE DE NUITS VILLAGES (e.q.i; clm.a illisible) Bart ?
1 B BEAUNE PREMIER CRU (e.t.a; clm.a) Chenu 1991
2 B POMMARD LES RUGIENS (1° Cru) e.t.h à e.q.i; clm.a illisibles Georges 
Glantenay1992
6 B POMMARD LES RUGIENS (1° Cru) e.t.h à e.q.i; clm.a illisibles Georges 
Glantenay1993

130

 160 3 BLLES POMMARD RUGIENS 1er Cru, Hubert de Montille 1984. 120

 161 4 BLLES MOREY-SAINT-DENIS 1er cru, Michel Magnien, 1990
3 BLLES CHARMES CHAMBERTIN, Michel Magnien, 1986
1 BLLE CHARMES CHAMBERTIN, Michel Magnien, 1987
1 BLLE CHARMES CHAMBERTIN, Jean Raphet 1990

270


